

其次，我们运销站是在汉沽和丰南两地银行开户的，每次缴税额变化幅度又很大，有时几百元，有时上百万元，针对这种情况，我们采取了加强岗位责任制和加强审核的办法，从管理上保证及时、正确地缴纳税款。我们不仅有专人负责纳税，而且有明确的岗位责任制。管计算税金的，必须按时抽单，计算、核对、掌握银行资金结存情况。在平时，每当盐款由银行划帐后，就按调拨单号及托收回来的货款进行登记，而后按调拨单上的盐种、数量及适用税率计算应缴盐税，填写交税表，并按规定日期根据交税表填写“税收缴款书”。在缴税前再由出纳根据到款登记、调拨单、交税表等资料与“税收缴款书”进行全面审核，无误后方可到银行缴纳。

同税务部门密切协作 互相支持

我们所以能做到十几年缴税无差错的一个重要因素，就是经常与税务部门密切协作，互相支持。我们在纳税工作中碰到问题，发现异常情况，除向单位领导请示外，总是及时向税务部门作详细汇报，争取税务部门的指导和帮助。税务部门也经常到我们单位作纳税辅导，不仅宣传税法法令，而且在具体运销业务上为我们出了不少点子，帮助我们发展运销业务，增加税收。



兴隆华侨农场

连续21年及时足额纳税

国营广东省兴隆华侨农场国家观念强，认真履行纳税义务，连续21年及时足额缴纳税款。据统计，这个场从1961年到1981年共纳税551万元，其中农业税498万元，工商税53万元，从未拖欠。

这个农场创建于五十年代初期，全场现有26,000多人，场里实行以橡胶为主，胶粮结合的生产方针以后，生产不断发展，职工生活逐年得到改善。全场从国家利益出发，把认真纳税当作义不容辞的义务。从场部、管区到生产队的领导都重视税收工作。他们通过各种形式反复宣传税收的重要意义和税收政策，提高全场职工的思想认识。他们经常主动同税务部门沟通情况，密切配合，做到报表及时，计税准确，月税月清，年税年清。

这个农场连续这么多年都把纳税工作搞得很好，也是同办税人员的辛勤努力分不开的。全场各管区、各生产队的会计员、出纳员和保管员都是兼职的办税、护税人员。他们在搞好本职工作的同时，任劳任怨，勇挑重担，自觉地协助税务部门把税收工作搞好。近年来，场里职工养猪增加，他们就认真宣传税收政策，职工宰猪都能自觉纳税。他们还给在场里搞基建的外包工宣传税收政策，要他们守法纳税，按时如数缴纳税款。（邢益森 吴衍棋 邢治迪）



河南省建设银行干校开学

根据中共中央《关于加强职工教育工作的决定》和1982年3月财政部全国财政干部教育工作会议的精神，河南省建设银行干校于4月20日正式开学。

第一期培训150人，参加人员是建设银行地、市、县支行、处的会计人员。培训的目的是使学员掌握建行会计的基础知识和日常核算技术。学习时间三个月，并实行严格考试制度，成绩单存入本人档案作为干部提拔、使用、晋级的重要依据。（张双中）